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Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości poniżej 130 tysięcy złotych 
netto, do którego nie stosuje się przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 
publicznych ( Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm. ), którego przedmiotem jest dostawa wzorców                    
i materiałów odniesienia, odczynników chemicznych oraz środków dezynfekcyjnych do Powiatowej 
Stacji Sanitarno- Epidemiologicznej  w Piotrkowie Trybunalskim. 

Uczestnicy postępowania
-wszyscy-

W związku z  otrzymanymi zapytaniami, Zamawiający udziela wyjaśnień do wniosków o wyjaśnienie 
treści zapytania ofertowego  zgodnie z poniższym: 

Pakiet A- wzorce i materiały odniesienia 
Pytanie 1: 
Pozycja 4, 8, 10, 11, 12: 
Czy aby zwiększyć konkurencyjność oraz umożliwić złożenie ofert większej ilości wykonawców 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie produktów równoważnych innych producentów? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie produktów innych producentów. 
Wymagane są produkty zgodne ze specyfikacją. 
Pytanie 2: 
Pozycja 16: 
Zamawiający wyspecyfikował nr. kat. SB322.1000, który odpowiada wzorcowi trichloroetan                            
w opakowaniu o pojemności 1ml, w ofercie tego producenta nie występuje wzorzec trichloroetanu                     
w opakowaniu 1000mg. Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje dostawy wzorca w op. 
1ml? 
Odpowiedź: Zamawiający oczekuje dostawy wzorca w opakowaniu 1 ml. 
Pytanie 3: 
Pozycja 18-20: 
Czy Zamawiający zgodzi się na dostarczenie produktów w opakowaniach o objętości 500 ml?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie produktów w opakowaniach o objętości 500 
ml. 

Podpisano elektronicznie w systemie EZD PUW



Strona 2 z 2

Elżbieta Dobrzyńska

Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-

Epidemiologicznej w Piotrkowie Tryb.


		2024-07-08T11:14:14+0000
	Elżbieta Dobrzyńska




